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Puni naziv projekta: Sustainability in Environmental Activism on Cultural Topics

Puni  naziv projekta na engleskom: Sustainability in Environmental Activism on Cultural
Topics (SeAct)

Trajanje projekta: 1.2.2018 – 31.8.2020.

Budžet: 229.019,20 EUR

Financijska podrška: EU u okviru programa Erasmus+, Ključne aktivnosti 1 – Mobilnost u
svrhu učenja za pojedince

Projektni partneri:

Španjolska – Servicio Voluntario Europeo Mojo de Caña (www.mojodecaña.org)

Latvija – European Association “World-Our Home”  (www.worldatourhome.com)

Litva – VšĮ “Tarptautinis bendradarbiavimo centras”

“

Sustainability in environmental activism on cultural topics (2017-3-
HR01-KA135-046790)  je  projekt  Udruge Žmergo koji  se  provodi  u  sklopu
Europskog programa Erasmus+.

Usredotočen na teme vezane uz očuvanje okoliša,  kulturu te održivi  razvoj  koji  teži  promjeni  načina
razmišljanja, ali i ponašanja, u “zelenom” smjeru, kroz aktivno sudjelovanje i uključivanje u promjene u
lokalnoj zajednici, a traje 32 mjeseca. Ciljevi projekta su: promicanje volonterstva, osobito među mladima,
kulturnim  organizacijama  i  institucijama,  kao  načinom  stvaranja  pozitivnog  utjecaja  na  zajednicu  i
razvijanje  vlastitih  vještina i  kompetencija  te  na tajnačin povećanja mogućnosti  zapošljavanja,  širenje
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znanja i vještina s ciljem promjena načina razmišljanja ljudi i njihovo vođenje u prihvaćanju zelenijeg i
održivijeg načina života, organizacije kulturnih događaja i poduzetništva, promicanje aktivnog sudjelovanja
mladih  u  zajednici  i  kulturnom životu  te  njihovo  uključivanje  u  ekološki  prihvatljiv  način  djelovanja,
podizanje svijesti o pitanjima okoliša i održivog razvoja kao temelja za očuvanje kvalitete života, kulturnih
događaja i potencijala poduzetništva.

U sklopu projekta dvadeset volontera, na kratkoročnom volontiranju od 60 dana, iz EU zemlja, će aktivno
sudjelovati u organizaciji ljetnog Festivala Ekortil koji se provodi u suradnji s Gradom Rijeka i Javnom
ustanovom u kulturi Rijeka. Dolazak na kratkoročno volontiranje podrazumijeva, osim rada u zajednici,
edukacije  o  volontiranju,  kulturnom menagmentu i  okolišnim temama.  S  volonterima će  biti  izrađeni
planovi učenja, a sudionicima projekta će na početku biti predstavljen, a na kraju izdan Youthpass .

Youthpass  je  dio  strategije  Europske  komisije  za  podupiranje  neformalnog  učenja.  Kao  alat  za
prepoznavanje rezultata neformalnog učenja u projektima sufinanciranima u sklopu programa Erasmus+:
Mladi na djelu, smješta politike u praksu kao i prakse u politike. Utječući na društvo, ali i  usvajajući
praktične vještine i kompetencije kroz neformalno učenje koje će se sastojati od pojedinačnog i grupnog
rada te učenje kroz praksu, radionice, diskusije ili razmjenu iskustva volonteri će oblikovati, doprinjeti i
povesti  društvo k usvajanju zelenog održivog stila  života.  EVS ili  Europska volonterska služba dio je
programa Erasmus+, a omogućuje mladima od 18 do 30 godina da volontiraju u drugoj europskoj zemlji te
time  steknu  neprocjenjivo  životno  i  radno  iskustvo.  Udruga  Žmergo  je  od  2013  godine  akreditirana
organizacija za slanje i primanje EVS volontera, kao i organizaciju EVS aktivnosti. Više informacija o samoj
službi može se naći na stranicama Udruge Žmergo ili direktno na stranicama Europske volonterske službe.

Više informacija na:

program Erasmus+ i Agencija za mobilnost i programe EU  LINK

Europska volonterska služba LINK

http://mobilnost.hr/index.php?id=784
http://mobilnost.hr/
http://zmergo.hr/projekti/projekti-2/evs-europska-volonterska-sluzba/

